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Tanács Gerda megnyitja az ülést 2023. március 07. 16:16-kor.

1. Pénzügyek
Tanács Gerda titkár ismertette a pénzügyeket. 57500 Ft van a kasszában, és 4 tagosodás
érkezett be februárban.

2. Médiamegjelenések
A PÍ-naPÍ PÍngálásról a Matematika Szakterület rakott ki eseményt. Klebercz Timon általános
elnökségi tag kérte, hogy az elnökség tegye be őt és Deák Bendegúz általános elnökségi tagot a
felsőbbévesek Discord csoportjaiba, mert ők végzik el az EHB PR-os feladatait.

Honlap

Jánosi Dániel honlapfelelős összeírt egy sort, hogy mit lehetne módosítani a honlapon. Vannak
olyan részek a honlapon, amik már régiek, évek óta nem élnek, amiket vagy le kellene venni az
oldalról vagy módosítani kellene őket pl.: tavalyi elnökség bemutatkozása, Mafigyelő. A fejléc-
ben még mindig rossz a szobaszám, továbbra sincs megoldás, hogy hogyan kell ezt szerkeszteni,
külső emberek egyelőre nem válaszoltak. Ezeken kívül pedig el kellene választani a Mafihe-t a
HÖK-től, mert a HÖK oldalán a Fizika Szakterület link a Mafihe oldalára vezet. Ehhez kötő-
dően ugyancsak a Mafihe weboldalon a fejlécben egy Fizika Szakterület logó is megtalálható,
amit szintén nem tudunk megváltoztatni.

3. Pólók, ajándéktárgyak
Tim rendberakta a pólókat, megérdemelt egy nagy tapsot.

4. Programok
Cserpák Márkó programfelelős ismertette a programokat. Tervbe van véve egy csapatépítő,
erről majd ki fog kerülni egy Facebook esemény. Ezenkívül lesz a PÍ-naPÍ PÍngálás, amiről
már került ki Facebook esemény, és ezzel egybekötve lesz egy nyereményjáték is. Ugyanúgy
ehhez az eseményhez tartozik egy 11 km-es túra, aminek a végén egy bográcsozás várja majd a
túrázókat. Fiziqs Foci április első vagy második hetében lesz. Április 24-ei héten a Deriváló
bajnokság lesz megrendezve, május elején pedig igény szerint, az első Fiziqs Foci létszáma
alapján egy második Fiziqs Focit is szervezünk. Május első felében tervbe van véve egy Tea
és Kex Csanád Mátéval, március 24 és 31 között pedig Katz Sándorral. Június 4-én lesz
egy fizikus és tanáris bográcsozás. Az Oppenheimer film most nyáron fog kijönni a mozikban,
úgyhogy szeretnénk szervezni egy közös filmnézést akár a moziban, akár máshol.
A lényeg, hogy ne ütközzenek a programok szakterületi programokkal
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5. FÓKA
Papp Zsombor FÓKA-koordinátor készített egy Google Forms-ot a fókatartó keresés megkönnyí-
tésére, az elsőéveseknek már készűlőben van egy fóka. Az előző féléves fókák értékelését Zsombi
már kiírta és elemezte is.

6. Egyebek
Gerda tájékoztatta az elnökséget, hogy mivel jelenleg nincs Fizika szakterületi-koordinátorunk,
így az Mafihe EHB elnökség egy része felvette ezt a szerepet.
Kellenek sárga szivacsok az irodába, illetve takarítani is kell.

Tanács Gerda 17:16-kor lezárta az ülést.

Budapest, 2023. március 07. 17:16

Csengeri Kamilla Tanács Gerda
EHB Elnök EHB Titkár
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